Un tinel-invernadero para el cultivo de hortalizas tiene una seccion transversal de forma semieliptica, siendo su anchura total
en el suelo de 3 metros. Se sabe que la altura maxima dentro del tinel es de 2,5 metros.
Dibujar una seccion transversal semigliptica de dicho ttnel, con al menos 9 puntos y posicionar claramente uno de los focos.

Dibujar dicha seccion semieliptica a una escala adecuada, aprovechando el espacio disponible € indicar dicha escala en el dibujo.
(Puntuacion maxima 2,00 puntos)

ESCALA1:25
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